

# 数码家电周刊

江苏最专业的数码家电周刊

“3G到来,你准备好了吗”系列报道之卖场篇

## 抢夺3G市场一杯羹 IT卖场也“发力”3G

### 3G

时代即将到来,一个崭新的手机时代也将同时开辟。作为终端的手机卖场目前正在做些什么?记者从拥有2万平米营业面积、华东地区最大的手机城珠江路华海3C手机城了解到,以迎接3G到来的终端布局已率先在该卖场正式启动,一方面,在该卖场的联通、电信等运营商早已厉兵秣马迎接3G的到来;另一方面,手机城里的商户们在继续热销带有3G功能手机的同时,进一步向消费者传播3G的知识与功能。业内人士分析表示,以该卖场为首的终端手机卖场在3G方面的布局意识,将会被更多的手机卖场重视与效仿。

### 三家运营商扎堆 3G到来“一触即发”

对于珠江路而言,扎堆在华海3C手机城附近的移动、联通、电信运营商是消费者在珠江路率先感受、体验3G的最重要的平台之一。据悉,位于珠江路华海3C手机城重要位置的电信、联通等运营商的营业厅内早已率先做好多方面的准备,几家运营商的负责人均表示,3G一到来,将肯定会把珠江路的营业厅作为“桥头堡”,让消费者在手机城内可以体验、购买、并享受到任何其他的服务。

“在低价通话同时,能随时随地无线高速上网。在开通相应业务后,还可成为用户宽带上网账号、聊天号和邮箱号,具有一号通用的特点,189号段在宽带业务和数据业务上的功能会更接近3G。”在华海手机城内,已经开始为天翼189号段放号的

电信相关人士表示,在珠江路的放号活动得到了无数消费者的青睐,选号的人总是络绎不绝。

业内人士分析表示,作为三家运营商扎堆的珠江路而言,3G一旦到来,大家都将“一触即发”,欲强占先机,而目前在卖场营业厅内的布局活动,明显是向着消费者预热的。

### 带3G功能手机热销 3G知识传播加速

部分运营商的3G已开始放号,而三家运营商都在恭候海手机城的手机销售商而言,他们和运营商一样,也都在忙碌着迎接3G的到来。在该卖场内,记者了解到,围绕带有3G功能的手机销售成为了该卖场近段时间的热点,诸多手机销售商们在让利给消费者的同时,更是无偿地为消费者普及着3G的知识。“用手机听

新闻、看电视、用手机高速上网、利用视频电话等等。”一位鼓楼的市民王先生在听了卖场的销售人员的介绍后,很是兴奋,他期待这一新的手机时代能够早日到来。

大家纷纷欲借3G来“火”上一把,在卖场内,多位经营手机的销售商表示,在3G到来的前夕,已经做好了渠道的铺垫工作,届时各种功能丰富、样式新颖的3G手机肯定会率先在这里“登陆”。

### 明星助阵 打组合拳提前部署3G

从金牌组合羽·泉到性感女神莫文蔚,再到玉女梁咏琪、超人气组合五月天,在老百姓的心目中,珠江路华海3C手机城已然成为了一个明星荟萃的大舞台。“明星效应”已经让华海3C手机城的人气一再飙升,并直接拉动了整条珠江路的人气。据介绍,3G放号虽没开始,但华海手

机城利用“明星效应”来拉动3G消费的途径与方式将会是不变的,届时,文娱表演、特价抢购、购物抽奖等一系列丰富、新奇的大型3G促销活动,将会使得华海3C手机城的人气爆棚,目前已经为3G放号后的明星活动提前做好了诸多安排。据了解,12月31日14:00,性感明星阿朵将在华海3C手机城热力登场,签售新专辑《宝藏》。

资深业内人士分析表示,利用明星来吸引人气进而拉动IT的消费是个“屡试不爽”的方法,华海在3G到来之时,再用此法不失为一个极佳的途径。

### 卖场统筹安排 意识领先手机卖场

“凡事预则立,不预则废。”在3G到来之时,华海手机城的高层是怎么看待3G的呢?华海3C广场总经理李旭东先生表示,一旦3G到来,华

海手机城在江苏区域内将率先为消费者提供全方面、多角度的服务,无论是在3G的体验、文化、知识的了解等方面,还是3G手机的最终销售方面,都会有精彩的内容值得期待。此外,记者还从十多家品牌手机总部了解到,任何一款新品3G手机都会第一时间在华海手机城内展示,真正做到“新品首发”。

“3G手机产品不断出现,各大手机厂商都在为这一新兴市场提前做着准备。面对即将到来的3G时代,产品的竞争已经开始,国内外品牌的产品技术竞争加快着中国3G手机市场的到来。”业内人士分析表示,在大家都认识到3G的市场绝对是2009年的重中之重后,提前关注3G,并在终端卖场上做好铺垫工作,将可以更好地帮助部分“嗅觉灵敏”的卖场取得3G之战的“首捷”。

快报记者 徐勇

华海手机电脑城  
3C时尚购物中心  
全国十佳手机卖场 3C数码购物中心 全国连锁

# 阿朵 华海行

# 华海3C手机城 率先开启

# 时代

## 买3G手机 → 华海3C手机城

**“性感女神”阿朵**  
华海3C手机城现场签售会  
时间:12月31日下午 地点:华海3C手机城广场  
内容:“性感女神”阿朵即将在华海3C手机城热力登场,签售新专辑《宝藏》。凡在2008年12月25日—12月31日在华海3C手机城购买手机或电脑整机(含显示器)或笔记本电脑的消费者,可以凭有效购物凭证前往一楼服务台领取阿朵专辑兑换券一张,12月31日下午凭兑换券可以前往服务台领取阿朵最新专辑《宝藏》一张,并可现场得到阿朵的亲笔签名。(数量有限,先到先得,送完即止)  
歌迷索碟热线: 83285978 咨询热线: 83159558

**太合麦田**  
Tahe Rye Music Co., Ltd.

买手机 到珠江路  
珠江路498号华海3C手机城  
WWW.HH3C.COM

买电脑 到珠江路  
珠江路435号华海3C数码城  
WWW.HH3C.COM

